
[GEO5 - Patky | verze 5.2017.51.0 | hardwarový klíč 3767 / 1 | Ing. Tomáš Štejfa | Copyright © 2017 Fine spol. s r.o. All Rights Reserved | www.fine.cz]

Název : Fáze - výpočet : 1 - 1

D
e
lt
a
 =

 0
,0

0
°

+x

+
y

 0,40 

 1,00 

 0,40 

 1,00 

Posouzení únosnosti patky - 1.MS

Posouzení svislé únosnosti
Tvar kontaktního napětí : obdélník
Nejnepříznivější zatěžovací stav číslo 1. (Zatížení č. 1)

Únosnost základové půdy Rd = 150,00 kPa
 
Výpočtová únosnost zákl. půdy
Extrémní kontaktní napětí
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150,00
87,26
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Svislá únosnost VYHOVUJE
 
Posouzení excentricity zatížení

Max. excentricita ve směru délky patky
Max. excentricita ve směru šířky patky
Max. prostorová excentricita
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0,000<0,333
0,000<0,333
0,000<0,333

Excentricita zatížení základu VYHOVUJE

Posouzení vodorovné únosnosti
Nejnepříznivější zatěžovací stav číslo 1. (Zatížení č. 1)

 
Horizontální únosnost základu
Extrémní horizontální síla
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Vodorovná únosnost VYHOVUJE

Únosnost základu VYHOVUJE
 


